

No Hallan Helicóptero ni los Cuerpos de Coroneles

Hasta ayer en la tarde no había sido localizado el helicóptero en el cual se conducían los coroneles Francisco Adolfo Castillo y Salvador Beltrán Luna, informa el Ministro de Defensa, General José Guillermo García.

Refiriéndose al trágico caso, dijo que "nos hace ver la realidad de que en la Fuerza Armada todos somos soldados y que debemos seguir luchando por nuestro pueblo".

Los coroneles Castillo y Beltrán Luna, el piloto Mario Héctor Aguilar Hidalgo

y Oscar Guardado Guardado, de la seguridad del coronel Castillo, sufrieron un accidente aéreo cuando el helicóptero en el cual volaban cayó en el nor-este de San Fernando, la tarde del jueves.

El General García dijo que hay un 98 por ciento de posibilidades de que los cuatro hayan muerto, pero también existen 2 posibilidades de que se encuentren vivos, por lo que no se puede decir con toda seguridad que los cuatro están muertos. "Eso lo diremos cuando tengamos los cua-

tro cadáveres", recalcó el Ministro.

García expresó su dolor por lo ocurrido a su compañero de trabajo, su amigo particular, con cuya familia los unen nexos de verdadero cariño y respeto, según dijo. Agregó que si se confirmara la muerte del coronel Castillo, sería una pérdida grande. "Estamos consternados", indicó.

Si confirmó que hasta ayer, por el mal tiempo imperante en aquel sector, no se había localizado el aparato destruido, ni mucho menos los cuerpos, pero se espera lograrlo lo más pronto posible.

Una radio clandestina aseguró que los cuatro cadáveres los tenían los terroristas que operan en aquella zona.

El General García, al preguntarle sobre una posible negociación con los subversivos para recuperar los cadáveres, recalcó

que no podía hablar de eso, y espera que se actúe en este caso humanitariamente, pero si hizo hincapié en que en una u otra forma se tienen que rescatar los cadáveres.

Una fuente oficial de La Unión dijo que así como han aparecido varios soldados que ya se habían dado por muertos, así puede ocurrir en este caso. "Ojalá así sea", expresó.

Por otro lado, el General García, al hablar sobre su corta visita a Honduras, la calificó como de "muy positiva", pues "sirvió para hacer un acercamiento entre la Fuerza Armada Hondureña y la nuestra".



ANDES INVITA A CELEBRACION DEL MAESTRO

La Asociación Nacional de Educadores Salvadoreños, "Andes 21 de Junio", invita al magisterio y al pueblo en general, para que asistan al acto de celebración del Día del Maestro y a su 17 aniversario, por celebrarse el lunes 21 de junio, a las 10 a.m., en el Teatro Nacional.

RECAUDAN FONDOS PARA NIÑOS DEL BLOOM

El señor José Ramos Méndez, presidente del Club de Leones de la colonia Miramonte, invita al público en general a un Bingo en el hotel Camino Real, este domingo 20. Los fondos recaudados servirán para la compra de medicamentos y vituallas necesarias para los niños del Hospital Bloom. Las tarjetas se encuentran a la venta y pueden ser adquiridas en los teléfonos 23-4317, con el Sr. José Ramos, 26-

—Favor pase a la página 11.

Rescatan Vivo al Piloto del Coronel Castillo

Tropas del ejército rescataron vivo al Subteniente Mario Héctor Aguilar Hidalgo, piloto de la Fuerza Aérea Salvadoreña que guiaba el helicóptero en el que se conducía el Coronel Francisco Adolfo Castillo, Subsecretario de Defensa, según informó ayer tarde el General José Guillermo García.

El Ministro de Defensa dijo que el piloto fue rescatado herido pero no grave, y aseguró que dos de los ocupantes de la nave supuestamente se encuentran vivos, por lo que la Fuerza Armada ha intensificado las acciones para rescatarlos.

En cuanto al Subsecretario Coronel Francisco Adolfo Castillo, se tienen datos de que si murió, pero el General García dijo que tiene la esperanza de que también se encuentre vivo, ya que mientras no se vea el cadáver no se puede afirmar.

—Favor pase a la página 33.

Ultimo Discurso del Cnel. Francisco Adolfo Castillo

Un mensaje de reconocimiento a los maestros de la ciudad de La Unión y de toda la República, fue el último discurso que el Coronel Francisco Adolfo Castillo, Subsecretario de Defensa y Seguridad Pública, pronunció pocas horas antes de su trágica muerte, en accidente aéreo, el jueves 17.

El Coronel Castillo llegó en la mañana a la cabecera unionense, acompañando a los Vicepresidentes de la República, Sr. Raúl Molina Martínez y Dr. Pablo Mauricio Alvergue, ministros y subsecretarios del Gabinete y otros funcionarios, para asistir al acto de entrega de títulos de propiedad a casi 300 campesinos ex-arrendatarios de municipios de aquel Departamento, en el Cuartel Militar local, y al homenaje de simpatía que el Comandante Departamental y del Destacamento N° 3, Teniente Coronel Ramón Ramón Antonio Morales Ruiz y sus oficiales dedicarían ese mediodía al profesorado ciudadano. Después de ese agasajo, el Cnel. Castillo se dirigió a Gotera, Morazán, y acompañado del Comandante Departamental, Cnel. Salvador Beltrán Luna, hacía un recorrido de inspección sobre área de dicho departamento, cuando ocurrió la tragedia del helicóptero en que viajaba y cayó inesperadamente a tierra y los cuatro ocupantes del aparato perecieron.

El Subsecretario de Defensa, Coronel Castillo, fue uno de los funcionarios que

entregaron algunos de los títulos y felicitaron a los nuevos propietarios de tierra y en seguida estuvo presente en el festival dedicado a los maestros, el cual tuvo lugar en El Rancho que tienen en la vía hacia Cutuco los empleados y trabajadores de Ferrocarriles Nacionales de El Salvador (FENADESAL). En esa oportunidad, antes de ser servido un almuerzo, hicieron uso de la

—Favor pase a la página 26.

Lunes Entregan Medallas a Maestros

En acto especial por realizarse el lunes en el Teatro Nacional de esta capital, serán entregadas las medallas magisteriales. Los profesores que serán objeto de homenaje público son la profesora Alida Fidelina Miranda de Escobar, del nivel parvulario, con la medalla "Margoth Tula de Morán". La profesora Zola Espinoza Menjivar González v. de Brizuela, de primero y segundo ciclos, con la medalla "Dr. Darío González". El profesor Carlos Alberto González, de Media y Superior con la medalla "Santiago I. Barberena".

Los titulares de Educación, familiares de los educadores y personas invitadas especialmente, asistirán a la entrega de las preseas.



ULTIMO MENSAJE DEL CNEL. CASTILLO. — Un mensaje de reconocimiento, admiración y cariño para los maestros salvadoreños contenía el último discurso que en su carácter de Subsecretario de Defensa, pronunció en La Unión, el Coronel Francisco Adolfo Castillo. Habló en el Destacamento Militar N° 3, donde se ofreció un homenaje al magisterio unionense. Pocas horas después el Coronel Castillo murió en accidente aéreo cuando en compañía del Cnel. Salvador Beltrán Luna volaba en helicóptero en el Departamento de Morazán.



AGRONOMO DEL AÑO. — El Ing. José Roberto Salazar Maza, fue designado como el Ingeniero Agrónomo del año 1982, por parte de la Sociedad de Ingenieros Agrónomos de El Salvador. El honor es conferido al profesional que se ha destacado en la investigación de trabajos agrícolas que benefician al agro nacional. El Ing. Dalio Mira Herrera, lo felicita.

Canciller Chávez Mena Hace Visita a Asamblea

"La cancillería puede colaborar con la Asamblea mediante un vínculo de comunicación, para que se desarrollen con más rapidez las labores de la Comisión de Relaciones Exteriores", expresó el ministro de Relaciones, Dr. Fidel Chávez Mena.

El canciller visitó ayer en la mañana a la mencionada comisión de la Asamblea, y sostuvo un intercambio de opiniones con los diputados que la forman.

"Hay un interés mutuo para establecer los vínculos de comunicación entre la Asamblea y la Cancillería. Es necesario que haya esta comunicación constante, ya que el país requiere que todos aprendamos a comunicarnos más", agregó el ministro.

Por su parte, el Lic.

Hugo Carrillo, de la comisión y vicepresidente de la Asamblea, dijo que "es muy provechoso este cambio de impresiones con el Canciller Chávez Mena, porque permitirá comenzar con la fluidez necesaria la intercomunicación y colaboración entre la Cancillería y la Asamblea. Se trata de coordinar esfuerzos conjuntos, para realizar tareas que tengan relación entre ese ministerio y la Asamblea, a fin de buscar las soluciones a problemas del país".

El Dr. Rafael Morán Candrada, dijo también que "el ministerio de Relaciones Exteriores es el que se encarga de manejar la política exterior, y esta reunión será de mucho beneficio para afrontar cual-

—Favor pase a la página 26.

Curriculum del Coronel Francisco A. Castillo

Esta semana llegaron de Estados Unidos los tres hijos del Coronel Francisco Adolfo Castillo, Subsecretario de Defensa, quien la tarde del jueves sufrió un accidente aéreo cerca de San Fernando, Morazán, al extremo oriente del país.

El Coronel Castillo nació en San Salvador el 20 de octubre de 1936, hijo de don Adolfo García Castillo y doña Marta de Castillo. Casado con doña Ivonne Elena Argüello de Castillo. Sus hijos son Guillermo Eduardo, Francisco Adolfo y Sandra Carolina.

Ingresó a la Escuela Militar "Capitán General Gerardo Barrios" como cadete, el 10 de Febrero de 1955. El 31 de enero de 1957 ascendió a Dragoneante, un año después a cabo, cuatro meses después ascendió a subsergente. Luego en 1961 a teniente y cuatro años después a capitán. En julio del 72 era ascendido a mayor y en 1976 a teniente coronel. Posteriormente a coronel.

Entre los cargos desempeñados se menciona que además de Subsecretario

de Defensa fue alumno de piloto aviador en la FAS, destacado en el 3er. Regimiento de Infantería, Santa Ana. Comandante de sección en el 13º. Regimiento de Infantería, San Miguel, oficial supervisor de mecánica automotriz en la Maestranza, Comandante de Sección en el Centro de Instrucción de Ingenieros de la Fuerza Armada (CIIFA), Zacatecoluca, profesor de planta del Estado Mayor; Académico e instructor de la Sección III (operaciones) del CEFA, y comandante de la Tercera Zona Militar y Tercera Brigada de Infantería, y muchos otros cargos.

De junio a octubre de 1970 realizó el curso de Comando y Plana Mayor de Unidad en la Escuela de "Las Américas" del Ejército de los Estados Unidos de América en la Zona del Canal de Panamá.

De 1970 a 1973 realizó un curso de Comando y Estado Mayor en la Escuela Superior de Guerra de Lima, Perú, habiendo regresado al país diplomado de Estado Mayor. En 1976 realizó

—Favor pase a la página 11.